

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2015年9月8日）

■第2版 第1刷（2013年2月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
II. 疾患編, § 4-6頻発性心室期外収縮・非持続性心室頻拍					
281	上から3行目	使用薬剤: アテノロール(テノーミン[®])	使用薬剤: ビソプロロール(メインテート[®])	同頁下部「具体的な投与スケジュール」中で使用された薬剤に修正	13/02/15
II. 疾患編, § 6-1僧帽弁狭窄症					
331	「具体的な投与スケジュール」上から14行目	1回600 mg, 1日3回〔毎食後(1日2,400 錠 まで)〕	1回600 mg, 1日3回〔毎食後(1日2,400 mg まで)〕		15/09/08